
Program putovanja:
PUTOVANJE Andaluzija, zimski praznici u Andaluziji, Zrakoplovom Zagreba, 4 dana.
GRANADA – CORDOBA - SEVILLA

Vrijednost više:
: DIREKTAN LET IZ ZAGREBA ZA MALAGU! UKLJUČEN KOFER DO 10 KG, HOTELI 4*
NA CIJELOM PROGRAMU! LOKALNI VODIČI U SEVILLI, CORDOBI I GRANADI 

1.dan ZAGREB – MALAGA  – GRANADA 

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci 2 sata prije leta i prijava na let. Polijetanje zrakoplova
na izravnom letu za Malagu na liniji FR5870 u 08:30. Slijetanje u Malagu u 11:50. Po dolasku
obavljanje graničnih formalnosti i vožnja prema vožnja do centra Malage gdje ćemo kratko prošetati
s voditeljem putovanja, nakon čega slijedi pauza za ručak ili posjet muzeju. U dogovoreno vrijeme
polazak prema Granadi te odlazak do hotela. Orijentacijska šetnja s pratiteljem putovanja  te
slobodno vrijeme za večeru i vlastite programe i otkrivanje noćnog života Granade. Povratak u hotel.
Noćenje.

2.dan GRANADA 

Doručak te  odlazak na cjelodnevni razgled grada - simbola ujedinjenja Španjolske nakon
Rekonkviste, grada u kojem se na svakom koraku isprepliću rimska i arapska kultura. Upoznavanje
Granade započinjemo posjetom palači Alhambra i vrtovima Generalife, ljetnom prebivalištu
maurskih vladara Granade iz 14. stoljeća s prekrasnim perivojima i vodoskocima, koji su zajedno s
arapskom četvrti Albaicín uvršteni na UNESCO-ov popis svjetske kulturne baštine. Nakon razgleda
Alhambre uputit ćemo se u živopisno središte grada s pauzom za ručak a potom u poslijepodnevnim
satima nastavak razgleda grada: renesansna katedrala i Capilla Real, kasnogotička Kraljevska
kapela, u kojoj se nalaze grobovi kraljice Izabele i kralja Ferdinanda. Navečer preporučujemo
odlazak na noćni razgled maurske četvrti Albaicin, s pogledom na osvijetljenu Alhambru i
fakultativno odlazak na flamenco show u ciganskim špiljama. Povratak u hotel. Noćenje.

3.dan GRANADA – CORDOBA – SEVILLA

Nakon doručka polazak drugom biseru Andaluzije – Córdobi, nekadašnjoj prijestolnici maurskog

4 dana

od 0 €



kraljevstva čiji je stari dio također pod zaštitom UNESCO-a. Razgled "najmaurskijeg" španjolskoga
grada u pratnji stručnog vodiča, nekadašnje prijestolnice maurskog kraljevstva El-Andalus,
impresivne džamije "Mezquita" – simbola grada, najljepših zatvorenih dvorišta Španjolske (patios),
Calleja de las flores, slikovita židovska četvrt sa sinagogom, stara gradska jezgra iz 10. st. pod
UNESCO zaštitom, Rimski most, Slavoluk. Slobodno vrijeme za ručak ili shopping na Plaza de las
Tendillas. Nastavljamo putovanje prema predivnoj Sevilli. Po dolasku prijava i smještaj u hotel. U
nastavku orijentacijska šetnja s voditeljem putovanja. Predlažemo istraživanje bogatog noćnog
života Seville. Povratak u hotel. Noćenje.

4.dan SEVILLA – MALAGA –  ZAGREB

Doručak. Odlazak na razgled grada u pratnji stručnog vodiča: Reales Alcazar, nekadašnja maurska
vladarska palača koja se nalazi pod zaštitom UNESCA; veličanstvena Sevillska katedrala Santa
Maria dela Sede s preko 30 oltara ukrašena slikama velikih španjolskih majstora - Zurbarana i Goye
u kojoj se nalazi najveći oltar na svijetu, mauzolej Kristofora Kolumba te 96 m visok toranj Giralda s
intrigantnom maurskom dekoracijom-simbol grada (izvana, mogućnost obilaska katedrale u
slobodno vrijeme).  Nastavak šetnje do Barrio santa Cruz, (stara židovska četvrt uskih ulica, bijelih
kuća, cvjetnih dvorišta i malih trgova s palmama i stablima naranči), Plaza de Espana. Slobodno
vrijeme za ručak i shopping. 
U dogovoreno vrijeme odlazak prema Malagi.  Po dolasku, prijava na i let za Zagreb na liniji FR5871
 u 19:35h.  Očekivano vrijeme dolaska u Zagreb u  22:40 h. Završetak programa.

****Raspored obilaska je podložan promjenama prema procjeni pratitelja.



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

smještaj u hotelima 4* prema programu na osnovi 3 noćenja s doručkom
prijevoz zrakoplovom kompanije Ryanair na relaciji Zagreb-Malaga-Zagreb u ekonomskoj
klasi 
ručna prtljaga (ruksak/notebook/ženska torba dimenzija 40 cm x 25 cm x 20 cm) te
koferom na kotačiće do 10 kg veličine 55 x 40 x 20 cm
voditelja putovanja iz Zagreba
sve prijevoze i transfere autobusom prema programu, 
razgled svih gradova prema programu uz voditelja programa
lokalni vodiči u Cordobi, Granadi, Sevilli
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku tijekom putovanja, 
organizaciju i pripremu putovanja

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
fakultativne izlete, obroke koji nisu uključeni u cijenu, 
napojnice vozačima, vodiču, restoranima obroke koji nisu uključeni u cijenu
promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove zrakoplovne
kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima aviokompanije – RYANAIR 150 EUR

DOPLATE I POPUSTI:

OPCIONALNA DOPLATA – OBAVEZNA UPLATA PRILIKOM REZERVACIJE ARANŽMANA 

Paket ulaznica za Alhambru, najočuvaniju i najznačajniju arapsku palaču iz 13. st,
jedinstveni primjerak maurske arhitekture na europskom prostoru te prekrasne vrtove
Generalife, ulaznicu u Sevilli za Real Alcázar, ulaznicu u Córdobi za Veliku džamija - La
Mezquita – 80 EUR 

OPCIONALNA DOPLATA – PRIJAVA  PRILIKOM REZERVACIJE ARANŽMANA , PLAĆANJE VODIČU

flamenco show i piće u ciganskim špiljama (u cijenu uključen prijevoz autobusom, 1 piće
te odlazak na šetnju do vidikovca na Albacin s kojeg se vidi prekrasno osvijetljena
Alhambra – plaćanje na licu mjesta) – 40 EUR

Eventualne doplate 

ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana, 
fakultativne izlete, 
obroke koji nisu uključeni u cijenu,
doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi – 220 EUR 

 

INFORMACIJE:



Informacije o letu:

RED LETENJA:

FR5870 Zagreb 08:30 Malaga 11:50
FR5871 Malaga 19:35 Zagreb 22:40

 PRIJEVOZNIK: Ryan Air

Napomena: zrakoplovna kompanija zadržava pravo promjene vremena leta te u tom slučaju
agencija zadržava pravo promjene itinerera

Uključena prtljaga -  ručna prtljaga (ruksak/notebook/ženska torba dimenzija 40 cm x 25 cm x
20 cm) te kofer na kotačiće do 10 kg veličine 55 x 40 x 20 cm

**Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje osobnih
podataka u elektronskom obliku s podacima dokumenta s kojim putuje na destinaciju!

VAŽNE INFORMACIJE:

Završno pismo dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta polaska,
kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete i ulaznice
plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje,
osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta. Organizator nije odgovoran
za povećanje cijena ulaznica i fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI:

Za državljane Republike Hrvatske viza nije potrebna, ali je za putovanje potrebna važeća
osobna iskaznica ili putovnica. Strani državljani dužni su se sami informirati o dokumentima
potrebnim za ulazak u određenu zemlju u matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili
veleposlanstvu zemlje u koju se putuje. Preporučujemo uplatu paketa putnog osiguranja.

OŠTEĆENJE PRTLJAGE NA AVIO POLASCIMA

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati prtljagu te
ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne luke unutar tog
prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda prtljagu te napravi
službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje putniku te s tim
službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na avio kompaniju koja
potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija nije u mogućnosti to učiniti u ime putnika
(radi GDPR-a i zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja, avio kompanija isplaćuje
naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na prtljazi obično nije prihvaćena
jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne luke do prebivališta putnika.

Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo na obeštećenje od osiguravajuće
kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj luci prijavili štetu.

UPLATE I REZERVACIJE:

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimalno 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije 45 dana prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu
predujma. U slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju
uplate ili da nas o uplati obavijestite e-mailom kako bismo je evidentirali te Vam poslali
potvrdu o uplati i Ugovor za  putovanje. Dok ne dobijete Ugovor za putovanje, Vaša rezervacija
nije potvrđena! Putnik je prilikom rezervacije dužan dostaviti popunjen obrazac za prikupljanje



osobnih podataka u elektronskom obliku. 

Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

 Mogućnosti plaćanja:

·         gotovina, internet bankarstvo

·         kreditne kartice: Diners, Maestro, Visa, Mastercard

Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od
5%.

OSTALE INFORMACIJE:

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o
putovanju. Uplatom aranžmana suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene
putnike da pozorno pročitaju uvjete. Sukladno ZPUT-u Agencija je s osiguravajućim društvom
UNIQA osiguranje d.d. Zagreb na temelju Ugovora o osiguranju od dana 14.09.2024. ugovorila:
osiguranje jamcěvine za slucǎj nesolventnosti koje omogućava Ugovaratelju/Putniku
neposredno ostvarivanje prava iz jamcěvine od osiguravajućeg društva pod brojem police 45 -
6001453640 te osiguranje od odgovornosti za štetu koju Agencija prouzrocǐ Putniku
neispunjenjem, djelomicňim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obveza iz Ugovora pod
brojem police 1500-05-3246779 Allianz Hrvatska d.d. U slučaju nastanka osiguranog slučaja
Ugovaratelj/Putnik je dužan na najbrži način kontaktirati osiguravatelja. Ovo vrijedi kao
potvrda o osiguranju za slučaj stečaja ili platne nemogućnosti Agencije i osiguranju od
odgovornosti za štetu. Police su ugovorene na trajanje od godinu dana.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH www.mvp.hr.

Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.

Često postavljena pitanja

Kada moram biti u zrakoplovnoj luci?

Sastanak putnika u zračnoj luci 2 sata prije leta kod info pulta

Završna obavijest i informacije

Završnu obavijest dostavljamo Vam e-mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je
završni dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. Eventualne doplate za izlete
i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti zemlje u
koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta.
Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u

http://www.mvp.hr#mail/folder/inbox/p/_blank


programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda
programa. Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa.

Promjena imena putnika na već izdanim grupnim kartama za letove
zrakoplovne kompanije naplaćuje se sukladno uvjetima:

- EUROPSKI LETOVI - 70 € (sve kompanije osim LufthaNsa i Ryanair); LUFTHANSA - 130 €;
RYANAIR - 150 €; DALEKA PUTOVANJA - 100 €

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena! Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Oštećenje prtljage na avio polascima

Po preuzimanju prtljage s pokretne trake u zračnoj luci, putnik je dužan pregledati
prtljagu te ukoliko uoči oštećenje, ODMAH prijaviti oštećenu prtljagu na šalteru zračne
luke unutar tog prostora, a prije izlaska kroz carinu. Službenik zračne luke pregleda
prtljagu te napravi službeni zapisnik o oštećenju. Primjerak službenog zapisnika predaje
putniku te s tim službenim zapisnikom iz zračne luke te slikama prtljage šalje direktno na
avio kompaniju koja potom ima zakonsku obvezu odgovoriti. Agencija ne može to
napraviti za putnika (radi GDPR-ai zaštite privatnosti) te ukoliko dođe do obeštećenja,
avio kompanija isplaćuje naknadu direktno na račun putnika. Naknadna prijava štete na
prtljazi obično ne prolazi jer se oštećenje moglo dogoditi u bilo kojem trenutku od zračne
luke do prebivališta putnika. Ukoliko ste uplatili policu osiguranja za prtljagu, imate pravo
na obeštećenje od osiguravajuće kuće, no morate im predati dokument da ste u zračnoj
luci prijavili štetu.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Mastercard, Visa, Diners, Visa
Premium - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 PLAĆANJE NA RATE (Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%) - Mastercard (Zagrebačka
banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium do 12 rata - Diners do
12 rata R1 račun se mora najaviti unaprijed, odnosno prije uplate.

Slike














